

新泰三十多老年人广场上成立“艺术团”，引来戏迷四五百——

谁想来一段？拉开架式就唱



观众安保
勤上来唱几嗓子。
本报记者 王伟强
摄

本报泰安9月25日讯
(记者 王伟强 通讯员 徐勤涛) 新泰三十多名老年人自娱自乐，几乎每天都到明珠广场唱豫剧。坚持六年，戏迷超过四五百人，成了老人消遣娱乐的好去处。

25日下午，新泰市明珠东侧一角围满市民，不时传出阵阵高亢有力的戏曲声。十几位老人演奏乐器，一位老人津津有味地唱着豫剧。“再唱一个，再唱一个！”观众大声喊着。“这是咱新泰的老年人‘艺

术团’，每天下午都来广场，唱得可好听了。我是他们的老戏迷，有空就来听。有时也会唱上几嗓子，别提多带劲了。”退休教师刘建岭说。

“艺术团”负责人王道路说，他今年67岁，2006年他们几个喜欢唱戏的老年人凑在一块，组成这个小团体，起名叫“电视塔老年自乐戏迷艺术团”。“每天下午2点到5点半，大家聚在这里吹拉弹唱，想怎么玩就怎么玩。过往市民只要是想唱了，可以随便唱，

我们热烈欢迎。”刚开始成员只有五六人，现在扩大到30多人，年龄最小的60岁，最大的72岁。

另一名负责人巩庆良说，他们自备乐器，会啥就演啥。“音响等公用设备大家凑钱买，有的出一二百，有的出四五百，就图个乐子，完全自愿。”每次演出时，大家带着设备和马扎到广场，从王道路家扯电线，围坐在一起就开始演。谁有空谁就来，谁有事谁就走，聚在一起就是为自娱自乐。半个月前，有个72岁老太

太，在来广场的路上被车撞断胳膊，伤还没好利索，绑着绷带赶来了。

“艺术团”深受市民欢迎，每天都能吸引四五百人观看。老戏迷刘树田联合四个人专门成立戏迷协会，为“艺术团”提供各种帮助。“他们免费为大家唱戏，让我们有了自娱自乐的好去处。我们作为戏迷，就该为他们做点事。天热时，买几瓶矿泉水或几个西瓜给他们，有时设备坏了赞助几个钱，让他们继续为大家伙唱下去。”刘树田说。

举报火灾隐患 9人领到奖金

本报泰安9月25日讯(记者 刘来 通讯员 赵秀明 曹红芹) 25日，记者从岱岳区消防大队获悉，8月份至今，岱岳区共有9人因为举报消防隐患，每人获得200元的现金奖励。

岱岳区消防大队工作人员介绍，今年8月份至今，消防大队共接到火灾隐患举报20多起，涉及多个行业和部门，经过现场核实后，共有9起属实，已经对这9起火灾隐患进行整改消除，并给予9名举报者每人200元的现金奖励。

泰安市消防部门工作人员介绍，2012年底，泰安将建成市县两级火灾隐患举报投诉中心并规范运行。目前市民可以通过拨打“96119”举报投诉热线，向消防部门投诉身边的火灾隐患，消防部门将现场核实整改。

三源家电携手5大品牌

TCL彩电 美的空调 美的冰箱

LG洗衣机 诺亚舟学习机

抄底价直销

上演十一前

疯王

22-28日全面接受预订 9.29仅售一天

敬请期待周五《齐鲁晚报》

比十一价更低

活动地点:三源家电(泰安店、肥城店、宁阳店、新泰店、卜蜂店、石横店、华丰店)5大品牌专柜 咨询电话: 6188969